Анализ письменных обращений граждан, поступивших в департамент имущества и земельных отношений Новосибирской области за                            5 месяцев 2014 года
	


Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений, направленных в департамент имущества и земельных отношений  Новосибирской области (далее – департамент), организовано и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, правовыми актами Новосибирской области, правовыми актами департамента. Организацию работы по своевременному и полному рассмотрению обращений граждан осуществляет отдел организационной и кадровой работы департамента. 

Граждане, представители организаций и общественных объединений могут обратиться к руководителю департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области путем направления письменных обращений по почте, в виде электронного документа на официальный электронный  почтовый адрес департамента (dgi@nso.ru), а также лично, либо на личном приеме граждан руководителем департамента Новосибирской области.

Требования к организации работы с обращениями граждан, организаций и общественных объединений и проведению личного приема граждан в департаменте установлены приказом департамента от 26.06.2013 № 1539 «Об утверждении инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан» 

За 5 месяцев 2014 года в департамент имущества и земельных отношений Новосибирской области поступило 1182 письменных обращений граждан (в январе - 254, феврале - 240, марте -255, апреле – 285, мае – 148). На личном приеме руководителем департамента принято 22 человека.

В основном все письменные обращения поступают по вопросам выдачи выписок из реестра государственной собственности, о предоставлении земельных участков льготным категориям граждан, извещения о продаже земельных участков, о переводе земельных участков из одной категории в другую. 

Организация работы в департаменте позволяет обеспечивать объективное и всестороннее рассмотрение поставленных в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.

