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[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 18.11.2024 № 3672-НПА

П р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 18.11.2024 № 3672-НПА «Об утверждении документов, направленных на обеспечение выполнения департаментом имущества и земельных отношений Новосибирской области обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»» следующие изменения:
в Политике департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области в отношении обработки персональных данных:
1. Подпункт 5 пункта 6.2.12.1 изложить в следующей редакции:
«5) оценка вреда в соответствии с требованиями, установленными уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, который может быть причинен субъектам персональных данных в случае нарушения Федерального закона № 152-ФЗ, соотношение указанного вреда и принимаемых оператором мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом № 152-ФЗ;».
2. Пункт 6.2.13.2 дополнить подпунктом 3.1 следующего содержания:
«3.1) применением для уничтожения персональных данных прошедших в установленном порядке процедуру оценки соответствия средств защиты информации, в составе которых реализована функция уничтожения информации;».
3. Пункт 6.2.14.3 изложить в следующей редакции:
«6.2.14.3. В случае изменения указанных сведений, оператор не позднее 
15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором возникли такие изменения, обязан уведомить уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных обо всех произошедших за указанный период изменениях. В случае прекращения обработки персональных данных оператор обязан уведомить об этом уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных в течение десяти рабочих дней с даты прекращения обработки персональных данных.».



Руководитель департамента                                                              Р.Г. Шилохвостов
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