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ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА 
И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ  НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
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О внесении изменения в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 25.02.2020 № 611

П р и к а з ы в а ю:
внести в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 25.02.2020 № 611 «О порядке сообщения руководителями государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных департаменту имущества и земельных отношений Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующее изменение:
пункт 2 Порядка сообщения руководителями государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных департаменту имущества и земельных отношений Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«2. Руководитель учреждения обязан представить не позднее одного рабочего дня, следующего за днем, когда ему стало известно о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в отдел организационной и кадровой работы департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области (далее – департамент) уведомление, составленное по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.
При невозможности направления руководителем учреждения уведомления в срок, указанный в абзаце первом настоящего пункта, по причинам, не зависящим от него, руководитель учреждения направляет уведомление незамедлительно после устранения указанных причин.».



Руководитель департамента                                                          Р.Г. Шилохвостов
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