Справочная информация 
по государственной услуге «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной собственности Новосибирской области, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно»


Полное наименование областного исполнительного органа государственной власти, предоставляющего государственную услугу: 
департамент имущества и земельных отношений Новосибирской области (далее – департамент)

Для получения информации о правилах предоставления государственной услуги, в том числе по вопросам предоставления государственной услуги, сведений о ходе предоставления государственной услуги заявитель вправе обратиться в Департамент: лично, по телефону, посредством письменного обращения, в том числе в электронной форме на сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", по адресу электронной почты Департамента, с использованием ЕПГУ (http://www.gosuslugi.ru), а также через МФЦ.
Для получения информации по процедуре предоставления государственной услуги заинтересованные лица обращаются в отдел земельных отношений:
лично в часы приема;
по телефону в соответствии с графиком работы Департамента;
в письменном виде (на бумажном носителе или в форме электронного документа).

Сведения о департаменте:

Место нахождения и почтовый адрес:
630007, Новосибирская область, г. Новосибирск, Красный проспект, 18

Адрес электронной почты: dgi@nso.ru
Адрес официального сайта:  www.dizo.nso.ru

График (режим) работы департамента: 
понедельник - четверг - с 9.00 до 18.00; 
пятница - с 9.00 до 17.00;
предпраздничные дни с 9.00 до 17.00;
перерыв с 12.30 до 13.30;
выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни.

Полная информация о департаменте размещена на официальном сайте по адресу: www.dizo.nso.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Сведения о структурном подразделении департамента, участвующего в предоставлении государственной услуги:

Государственная услуга предоставляется департаментом имущества и земельных отношений Новосибирской области. Ответственным за предоставление государственной услуги является структурное подразделение - отдел земельных отношений. (далее также - ОЗО).

Место нахождения ОЗО:
630007, Новосибирская область, г. Новосибирск, Красный проспект, 18, каб. 101

График (режим) работы ОЗО: 
понедельник - четверг - с 9.00 до 18.00; 
пятница - с 9.00 до 17.00;
предпраздничные дни с 9.00 до 17.00;
перерыв с 12.30 до 13.30;
выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни.

Часы приема в ОЗО для личного обращения заявителей за информацией              о государственной услуге и правилах ее предоставления, выдача писем и документов (по адресу: 630007, Новосибирская область, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 18, кабинет № 101):

Консультации вторник, четверг: с 14:00 до 17:00.
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Для получения государственной услуги заявитель представляет следующие документы:
1) заявление;
2) документы, удостоверяющие личность заявителя (при подаче заявления посредством почтового отправления: копия документа, заверенная в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; в Органе власти: оригинал документа; в МФЦ: оригинал документа; посредством Единого портала: скан-образ, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя)):
паспорт гражданина Российской Федерации;
иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
3) документы, подтверждающие право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов, предусмотренные перечнем, утвержденным приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 02.09.2020 № П/0321 «Об утверждении перечня документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов»:
а) в случае обращения религиозной организации, имеющей в собственности здания или сооружения религиозного или благотворительного назначения:
- документ, удостоверяющий (устанавливающий) права заявителя на здание, сооружение, если право на такое здание, сооружение не зарегистрировано в ЕГРН;
- документ, удостоверяющий (устанавливающий) права заявителя на испрашиваемый земельный участок, если право на такой земельный участок не зарегистрировано в ЕГРН (при наличии соответствующих прав на земельный участок);
- сообщение заявителя (заявителей), содержащее перечень всех зданий, сооружений, расположенных на испрашиваемом земельном участке, с указанием кадастровых (условных, инвентарных) номеров и адресных ориентиров зданий, сооружений, принадлежащих на соответствующем праве заявителю;
б) в случае обращения лица, уполномоченного на подачу заявления решением общего собрания членов СНТ или ОНТ:
- решение общего собрания членов СНТ или ОНТ о приобретении земельного участка общего назначения, расположенного в границах территории садоводства или огородничества, с указанием долей в праве общей долевой собственности каждого собственника земельного участка;
в) в случае обращения отдельных (льготных) категорий граждан:
- документ, подтверждающий право льготного предоставления земельного участка в собственность бесплатно;
4) документы, подтверждающие полномочия представителя (при подаче заявления посредством почтового отправления: копия документа, заверенная в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; в Органе власти: оригинал документа; в МФЦ: оригинал документа; посредством Единого портала: скан-образ, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя);
Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления Услуги, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе:
а) документы, подтверждающие сведения, - сведения, подтверждающие факт внесения записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц (оригинал или копия);
б) документы - основания для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, - акт обследования (оригинал или копия документа, заверенная в порядке, установленном законодательством Российской Федерации).

